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AAyeBpa - A' Aukeiov

Oépa 14574

OEMA 2
0 1°¢ 6pog pag apBuntikng poodou (a,,) Lwooutal pe 2 kat 0 3°° 6pog LoouTal pe 8.
a) Na Bpeite tn dtadopd w tng mpoddou.
(Movadecg 12)
B) Av eivatr w = 3, va Bpeite molog 6po¢ NG mpoddou LoovTal pe 35.

(Movabdecg 13)

O¢pa 14476
OEMA 2
Aivetal n apOuntiki mpoodog (a,,) Twv BeTkwy mepLttwy apbuwv: 1, 3;,\5, 7,..
>
) N
i. Na ypduete Tov mpwto 6po kat T Stadopd thg poddou. \ 3
. O(\ (Movadec 4)
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ii. N Bpeite tov TpLakootd ¢ 6po. (\(;}\}
g\")A (Movadec 8)
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B) Na amnodeitete otL TO ABpolopa twv 30 npd{@v dpwvV TG Poodou toovtat pe 302.
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AQ} (Movadecg 13)
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& Opa 35408

OEMA 2 ,5@6
OL apBuot A=1, B C& +4, ' =x+ 8, elvai, pe ™ ospa mou Sivovral, Stadoxikol opot
aplOuntikig mpoodou (a,,).
o) Na Bpeite TNV TLUA TOU X.
(Movadec 10)
B) Avx = 1 kat o aplOuog A ivat o mpwtog 6pog NG aplduntikig tpoodou (a,,).
i. va urtohoyioete t dladopd w.
(Movabdec 7)
ii. va. urtoAoyloete Tov €lKOOTO OpO TNG APLOUNTLKAC TTPOOSOU.

(Movadecg 8)




Ofpa 14597

OEMA 2
Eva LKPO yNTIESO UIMAOKET £XEL SEKA OELPEG KABLOUATWY Kol KABE eMOUEVN OElpA EXEL TEOOEPQL
kaBilopota meplocotepa oo tnv ponyouevn. H €Bdoun oslpd €xelL 36 kabiopata.
o) ArtoteAoUv ta kabiopata kaBe oelpdg Tou ynmedou 6poug aplBunTKAG mpoodou; AltloAoynoete
TOV GUAAOYLOUO OOcC.

(Movabdec 8)
B) Na Bpeite To MARB0G TWV KABLOUATWY TNE MTPWTNG CELPAC.

(Movabdec 8)
y) Nooa kablopata €xeL To yAmeSo cUVOAKA.

(Movabdecg 9)
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OEMA 4 $0
Ot apBpoi : x2+5, x*2+x, 2x+4, pe T ostpa\ét\ou Sivovtal, eivar Swadoxikol Opot
. . s\\}
apLOuNTIKAG mpooddou. (\
3\
o) Na Bpetite TIg SuvATEG TIUEC TOU aplOpoU x. 6\%
@\o*\ (Movébec 6)
B) Av x = 3 kat 0 apBudg x2 + 5 ivar 0\4& 0pog¢ TNG poodovu, va Bpeite:
i. Tn Stadopd w tTNC apLOUNTIKAG %’b%o&ou
$\\(\ (Movabdec 5)
ii. Tov mpwTto 6po TNG poddou.
Q/’b
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Q (Movabec 6)

iii. To dBpoopa S = a5 + a1 + a17+... +ay,.

(Movadec 8)




